

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類區

來源民 生 報 日期 771020 版面二版

區運實力分析系列報導(一)

北市「四合一」球類較內行

本報記者 劉善群 鄭清煌 聯合採訪

球類較內行

廿六日登場，一年一度的台灣區運動會目前已進入倒數計時階段，本報自今天起，將以系列報導方式，分析各縣市代表隊的奪標希望。

——編者按

保齡球向來是台北市在區運中稱霸的項目，今年由馬英傑、楊利水、全宙、蘇頂立、陳朝忠、蔡評淵及蔡坤華七人組成的隊伍，實力仍屬頂尖，衛冕成功的機會相當濃厚。

高爾夫男、女代表隊選手，個個都擁有七十五桿左面。

男子排球及男、女足球隊，今年分別由大同、北市銀及銘傳三支甲組隊伍代表，擠進前三名應不成問題。



● 台北市今年一改往年以東、西、南、北四區分組四支合併組成的「精英」代表隊，參加區運，總計八百廿二人裡，男子隊共參加卅四項比賽，女子隊為廿三項。

市四區代表隊的獎牌總數為二百零六面，其中金牌有廿二面，今年改採「四合一」組隊方式後，總獎牌的數目，可能會比往年遜色。

從選手的名單來看，台北市隊今年以男、女籃球、棒球、男子保齡球、高爾夫等項目最具奪標希望。男子籃球隊中，擁有谷家驥、朱志清、鄭志龍、周海容、廖坤隆、東方介德等六名現役國手。

女籃由華航、台元及南亞三支甲組勁旅混合編成，陣中楊裕花、許寶月為本屆亞洲杯女籃國手，足以與亞東、國泰聯合化身的台北縣隊相抗衡。棒球隊今年以合庫隊完整的陣容為班底，將以衛冕姿態出現在苗栗區運動會中。